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TER BESLISSING

Aan

Van

R
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Onze Referentie
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Via
Bescherming persoonlijke levenssfeer

Kopie aan

Afgestemd met Opgesteld door

Bescierming persoonlijke levenssfeer

Vragen van de leden Hammelburg en Hagen beiden D66

en Van der Graaf ChristenUnie aan R en StasIenW over

het mislukken van het textielconvenantnota
Uiterlijk bij

Plandatum Deadline Kamer

13 juni 2023

Binnengekomen op

23 mei 2023

Aanleiding

Schriftelijke vragen van 23 mei 2023 aan u en StasI W gesteld door de leden

Hammelburg en Hagen beiden D66 en Van der Graaf ChristenUnie over het

mislukken van het textielconvenant

Geadviseerd besluit

Uw akkoord met de verzending van de bijgevoegde beantwoording mede namens

StasI W

Kernpunten

• Op 12 mei jl hebben de Sociaal Economische Raad SER en Solidaridad

een nieuwsbericht gepubliceerd waarin wordt aangegeven dat de

onderhandelingen tussen het bedrijfsieven vakbonden en ngo s over een

nieuwe sectorale overeenkomst voor verantwoorde toeleveringsketens in

de kleding en textielsector zijn beeindigd
• De SER geeft als reden dat de partijen het niet eens konden worden over

de scope van de mogelijke overeenkomst En Solidaridad geeft aan dat de

ambitie als Solidaridad om een flinke stap te zetten in het verduurzamen

van de textielsector niet wordt gedragen door de bedrijven
• Naar aanleiding van het nieuwsbericht van Solidaridad hebben de leden

Hammelburg en Hagen beiden D66 en Van der Graaf ChristenUnie

schriftelijke vragen gesteld
• In de beantwoording geeft u het volgende aan 1 u verwijst naar de

berichtgeving van de SER en Solidaridad over de reden voor het

beeindigen van de onderhandelingen en 2 u verwijst naar het peilmoment
m b t sectorale samenwerking zoals gedeeld met de Kamer in een brief

van 28 februari jl Kamerstuk 26485 nr 408 3 u geeft aan een

sectoraal samenwerkingsverband bedrijven de mogelijkheid had geboden
om samen met stakeholders de potentiele misstanden in de

waardeketen aan te pakken en te voorkomen 4 u verwijst naar de

Nederlandse OS inzet die producenten en stakeholders in textiel

producerende landen helpt bij het verduurzamen van de textielindustrie

en 5 u verwijst naar de afspraak in het CA akkoord en de ontwikkelingen
m b t IMVO wetgeving
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Toelichting

De beantwoording gaat gelijktijdig door de lijn bij I W na akkoord van de beide

DG s zal de beantwoording eerst aan StasI W worden voorgelegd ter akkoord en

vervolgens aan u

Datum

26 juni 2023

Onze Referentie

2023Z09023

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden
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